



УКРАЇНА

**ЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РАЙОННА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО - ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Ковельська, 53, м. Луцьк, 43016, тел.(0332) 728 144, тел./факс 728 204, e-mail: info@lutskadn.gov.ua,
код ЄДРПОУ 04051425

ПРОТОКОЛ № 15

позачергового засідання

м. Луцьк

21 жовтня 2022 року

Головував: Костик Анатолій Іванович - голова районної державної адміністрації, голова районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Взяли участь: члени комісії ТЕБ та НС (за списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Щодо включення до фонду захисних споруд цивільного захисту найпростіших укриттів закладів освіти району, придатних для укриття дітей, учнів, студентів і працівників, та надання дозволу на роботу закладів освіти в режимі офлайн і змішаній формі навчання.

СЛУХАЛИ:

Начальника управління гуманітарної політики районної державної адміністрації - **МЕЛЬНИКА А.А.**, який озвучив інформацію щодо готовності закладів освіти до навчального року.

Заступника начальника Луцького районного управління Головного управління ДСНС України у Волинській області – **КАСІЧА А.А.**, який озвучив інформацію щодо готовності укриттів в закладах освіти, що розташовані на території району.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення та відповідно до статей 19, 20 Кодексу цивільного захисту України щодо організації виконання місцевими адміністраціями, органами місцевого самоврядування вимог законодавства зі створення, використання, утримання та реконструкції фонду захисних споруд цивільного захисту, доручення Прем'єр-міністра України від 10 червня 2022 року № 14529/0/1-22,

ВИРІШИЛИ:

1. Відповідно до звернення Горохівської міської ради від 20 жовтня 2022 року № 1992/03-19/2-22, рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Горохівської міської ради, актів оцінки стану готовності захисної споруди цивільного захисту та актів оцінки об'єктів щодо можливості їх використання для укриття населення як найпростіші укриття, погодити їх використання в закладах освіти (Горохівський ліцей № 1 ім. І.Я. Франка, Печихвостівський, Озерцівський ліцей, Журавниківська гімназія, Терешківська початкова школа, ЗДО с. Терешківці, Рачинська гімназія, ЗДО «Сонечко» м. Горохів, ЗДО «Сонечко» м. Горохів).

2. Відповідно до звернення Боратинської сільської ради від 20 жовтня 2022 року № 921/1.19/2-22 та актів оцінки об'єктів щодо можливості їх використання для укриття населення як найпростіші укриття, погодити їх використання в закладах освіти (Коршівський ЗДО «Ромашка», Гіркополонківський ЗДО № 2 «Калинка», Боратинський ЗДО «Сонечко» Боратинської сільської ради).

3. Відповідно до звернення Колківської селищної ради від 19 жовтня 2022 року № 1355/02-10/2-22, рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Колківської селищної ради, актів оцінки стану готовності захисної споруди цивільного захисту та актів оцінки об'єктів щодо можливості їх використання для укриття населення як найпростіші укриття, погодити їх використання в закладах освіти (Колківський, Четвертянський ліцей, Старосільська гімназія-філія опорного закладу «Колківський ліцей»).

4. Відповідно до звернення Ківерцівської міської ради від 28 вересня 2022 року № 540/01-17/2-22, рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Ківерцівської міської ради та актів оцінки об'єктів щодо можливості їх використання для укриття населення як найпростіші укриття, погодити їх використання в закладах освіти (Гімназія № 1 м.Ківерці, Тростянецький ліцей)

5. Міським, селищним, сільським головам в межах наданих повноважень та відповідно до чинного законодавства:

1) продовжити заходи щодо взяття на облік підвальних приміщень закладів освіти, як найпростіших укриттів, до фонду захисних споруд цивільного захисту територіальної громади.

2) інформацію про облік найпростіших укриттів за територіальну громаду для їх включення до районного фонду захисних споруд подати до відділу з питань цивільного захисту, оборонної роботи, взаємодії з правоохоронними органами, охорони праці, запобігання та виявлення корупції райдержадміністрації

Термін: 28 жовтня 2022 року

3) продовжити роботу щодо приведення в готовність захисних та інших споруд комунальної форми власності, призначених для укриття населення

Термін: постійно

II. Щодо стану пожежної та техногенної безпеки на території Луцького району.

СЛУХАЛИ:

Начальника Луцького районного управління Головного управління ДСНС України у Волинській області – БЕЗЕКУ Р.Ю., який озвучив інформацію щодо стану пожежної та техногенної безпеки на території району.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення та відповідно до кодексу цивільного захисту України, наказу МВС України від 15 червня 2019 року № 696 «Про затвердження Інструкції про порядок утримання, обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання», наказу ДСНС України від 23 червня 2022 року № 354 «Про затвердження основних обов'язків державних інспекторів з нагляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної безпеки» листа Луцького РУ ГУ ДСНС України у Волинській області від 19 жовтня 2022 року № 4804-01-1608/48-04.01,

ВИРІШИЛИ:

1. Міським, селищним, сільським головам в межах наданих повноважень та відповідно до чинного законодавства:

1) активізувати роботу членів добровільної та місцевої пожежної охорони до проведення роз'яснювальної роботи серед населення, щодо дотримання правил пожежної безпеки у побуті;

Термін: протягом осінньо-зимового періоду

2) провести аналіз усунення порушень вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки, вказаних у попередніх приписах, у закладах комунальної форми власності. На підставі аналізу розробити план-заходів щодо усунення таких порушень та надіслати його до Луцького РУ ГУ ДСНС України у Волинській області

Термін: до 01 листопада 2022 року

3) вжити вичерпних заходів, щодо приведення захисних споруд цивільного захисту, що перебувають у комунальній власності, до стану, що оцінюються як ГОТОВІ до використання за призначенням;

Термін: постійно

4) вжити вичерпних заходів щодо приведення у працездатний стан усіх джерел протипожежного водопостачання.

**Термін: 15 листопада
2022 року**

2. Головам Рожищенської, Торчинської, Олицької та Доросинівської громад посилити роботу, щодо проведення роз'яснювальної роботи серед населення, щодо дотримання правил пожежної безпеки у побуті.

**Термін: протягом
осінньо-зимового
періоду**

3. Головам Луцької, Горохівської, Берестечківської, Мар'янівської, Боратинської, Городищенської та Копачівської територіальних громад забезпечити влаштування в безводних населених пунктах зовнішнього протипожежного водопостачання (побудова нових водонапірних веж, створення штучних та пожежних водойм).

Термін: постійно

IV. Відповідно до пункту 10 Типового положення про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 та пунктом 10 Положення про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 14 грудня 2015 року № 462 рішення районної комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території району.

Голова районної державної
адміністрації, голова районної
комісії з питань ТЕБ та НС



Анатолій КОСТИК

Секретар комісії



Євген ВАЩУК

21.10.22